"Netckuit capg Nel1l " NMuenka"

Kpy>kok "Mykaconbka"
MuHubaesa P.P.

S- KB.M. 62,1
Kon-Bo 3aHATUIA B Mmec. - 4
Kon-Bo peteit - 7
Cr-Tb Mcnonb3-ro obopyaosaHus - pyb. 10470
1. OT Ha 1 obyyarowero - py6.: 46,69
OKn.-14232 py6., 1 kaT - 3842,64 35,86
Hauncnenue Ha OT - 10,83
2. 3aTpatbl Ha mart.3anacobl Ha 1 pe6. -py6.
ct obop/36mec.=py6. 290,83
3aTpaTbl Ha 1 3aHATMeE- CT 060p B Mec/Koa-BO 4acoB B Mec/Kon-Bo aertew - 10,39
3. O6bem HaknaAHbIX 3aTpaT 1 pebeHKa - py6. 19,93
Pacyet HaknaaHbIX 3aTpar

1|nporHos 3aTpaT Ha AYI

2|MporHo3 3aTpaT 06LIeX03aMCTBEHHOrO Ha3Hau. 19:98

[pOrHo3 CyMmbl HaYMCNEHHOM amoPTU3aLMM UMYLL-BA

3|o6uwexo3-ro HazHau. -

4|MNporHo3 ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 46,69

5|KoadduumneHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,43

6|3aTpaTbl Ha OCHOBH nepcoHan, 46,69

7[WToro HaknagHeble 3aTpaThbl (B Yac Ha 1 peb) 19,93

1. OT y6opuimka: py6.

12130 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=75,82/kon-8o ger, py6. 14,10
2. 3aTpatbl Ha KOM. Ycayru: KommyH/Kon-8o aert, py6. 3,52

3/3 - 10,69 py6.
fopos. Motpebn - 34702 keT/u (bakT 2019 r)

34702 kBT/4/244 pab.aH.8 rogy=142,22 keT/u B AeHb/12 yac.=11,85 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha Bce 37¢

11,85 kBT/u /483,7 kB.M* KB.M.= KBT/u*7 py6.=
Bopa- 7,73 py6.

1 pe6*75 n(B geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-8o aet= py6.

2 pabotHuka (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*34,5 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*34,5py6.= py6.

Bopooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Kky6.m.*27,36 py6= py6.
Otonnexwue - 6,25 py6.

143,3 Tkan(no dakty 2019 r)/8 mec(nepuog, oTtonneHus)= 17,91 Mkan B mec.

17,91 Tkan/483,7* kB.m=Tkan/30 AH/24 4*1 4y=0,0018 M'kan B 4ac*1990 py6.= py6.
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3. MaTepuanbHble 3aTpartbl - 2,3 py6.
- KaHuenspckue ToBaphl (4Jis BeJeHus AoKyMeHTanuu) - 1,3 py6. Ha oAHOT0 pe6eHKa
Croumocts - 6144 py6.
CpOK MM0JIe3HOTO UCII0/Ib30BaHHUA — 8 Mec.
Pacxozpl B Mecsl — 768/8=96
3aTpaThl Ha 0HOTO pe6eHKa 3a 0[{HO 3aHsTHe - 96/4(4acoB B Mecan)=24/10(xos-Bo geteit)=1,2
- Morpomue cpe/icTBa AJ1s1 y6opKU oMelleHUst — 1,1 py6. Ha oHOro pebeHKa
Croumoctb - 5632
CpOK I10J1e3HOT'0 UCII0/Ib30BAHUSA — 8 Mec.
Pacxonbl B Mecsin -704/8=88
3aTpaThl Ha 0JHOTr0 pe6eHKa 3a 0fHO 3aHsaTHe - 88/4(yacoB B Mecan)=22/10(xoa-Bo gereii)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOI0 3aHATUSA Ha 1 Yesi0BeKa:
PacueT 1jeHbl HA OKa3aHUe MJIaTHOM yC/Iyru

HaumeHoBaHMe cTaTeil 3aTpaT CymmMa (py6.)
1 3aTpaThbl Ha ONJIAaTy TPY/Aa OCHOBHOIO IepcoHajIa 326,85
2 3aTpaTtbl MaTepHa/IbHbIX 3al1aCOB 712,71
3 CyMMa HaYMCJIEHHO aMOPTHU3alui 060py/J0BaHus, -
KCINO0J/Ib3yeMOr0 NpH OKa3aHUH IJIATHOM yCayTrH

4 HaksiagHble 3aTpaThl, OTHOCUMbIE HA MJIATHYIO YC/IYTY 139,49
5 HToro 3aTpar 539,05
6 IleHa Ha 1 nJIaTHYIO YCAYTY 77,01
7 Ilena B mecsiny Ha 1 peOeHKA 308,03




